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/	Schau dir die Episode 3 an. Beantworte anschliessend folgende Fragen:

	
1. Wann und wo spielt sich die Geschichte ab?
	Die Geschichte spielt um 1291 in den Regionen von Uri, Schwyz und Unterwalden, also mitten in der Schweizer Alpen.

	2. Um was genau kümmern sich die Waldstätter?
	Sie waren Bauern, die sich um ihr Vieh, um ihre Felder und um die Wälder kümmerten. 

	3. Aus welchem Grund ist man verärgert über den herrschenden Vogt?
	a) Weil er sehr streng ist. 
	b) Weil er nichts gegen die vielen gefährlichen Räuber auf den Strassen unternimmt.

	4. Warum ist Arnold verärgert?
	Soldaten wollen ihm sein ganzes Mehl wegnehmen. Er findet das ungerecht und wehrt sich dagegen. 

	5. Was ist Werners Problem?
	Ein neidischer Fürst befiehlt ihm, sein Haus zu verlassen, weil es zu schön sei für einen Waldstätter sei.

	6. Was passiert bei Walter?
	Eine Räuberband will ihm alle seine Tiere stehlen. 

	7. Welchen Inhalt hat das Dokument, das die drei Freunde siegeln?
[bookmark: _GoBack]	Sie schwören, dass sie zusammenzuhalten. Wenn einer der drei ein Problem hat, eilen ihm die anderen zu Hilfe. 
	
	8. Wie entstand aus diesem Versprechen die heutige Schweiz?
	Die Bewohner der anderen Täler schliessen sich dieser verschworenen Gemeinschaft an. Daraus entstand die Eidgenossenschaft mit heute 26 Kantonen. 
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